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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 2. april 2007 
 
Tilstede: Nanna Moe (NM), Mikkel Broe (MB) og Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP)og Jens Mølgaard (JM) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MB er ordstyrer og NM er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

4. Henvendelser og meddelelser 
• RFSL Ungdom har inviteret os til et kursus i oktober 2007. Da der var 

plads til to deltagere, og tilstrømningen var kæmpe (hele tre ville 
med!!!), skriver NM til dem og spørger om, vi ikke nok please må få én 
til med. Kurset bliver afholdt i Malmø, så rejseomkostningerne står 
deltagerne fra LBL-Ungdom selv for. 

• Henvendelse om folk til job på et homocruise. Dette er sendt til 
hjørnespark hos redaktøren på Nyhedsbrevet, da bestyrelse ikke fandt 
det relevant andre steder… 

• Pan Club lukker… Medlemsfordel er væk, alternativer blev diskuteret og 
Expoudvalget bliver opfordret til intensivere deres arbejde for at finde 
nyt. 

• NM blev kontaktet af journalist fra Ekstra Bladet omkring en artikel om 
unge og seksualitet. Se hendes fine kommentarer sidst i påsken hos din 
lokale pizzamand! 

• Yvor Broer fra The Sparkle har kontaktet os igen, da han gerne ville 
have en update på vores internationale arbejde, og hvad vi kunne tænke 
os at arbejde med i fremtiden. MB og NM udarbejdede et svar, som 
kunne bruges til at blive trykt i en konferencefolder… Den kære Yvor har 
lovet os at vende tilbage til os med outputet fra konferencen i Georgien. 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

MSP har modtaget afregning for 2006 og ny ansøgning til 2008 fra Københavns 
Kommune til FOS tilskud.  

Medlemstal 

72 

Fundraising 

Ansøgning til Danske Initiativpuljer til IDAHO er sendt afsted – krydse krydse 
fingre! 
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6. Kommende arrangementer 
Det tværgående udvalg glæder sig til deres møde, men de travle damer 
mangler at finde dato…  
 
Åbent møde om Ungdomspolitisk arbejde i LBL den 30. april kl. 19. MSP sørger 
for at lægge det ind i kalenderen og sendt info ud på grupper, udvalg og 
Ungdomstelefonen. MB foreslog, at vi på det næste bestyrelsesmøde forberedte 
et udspil fra bestyrelsen. MB lover flotte dias powerpoint halløjshow. 
 
Uddannelsesdag for alle frivillige i LBL d. 12. maj. Bestyrelsen håber, at se så 
mange som muligt. MB har sit eget Melodi Grand Show om aftenen – det bliver 
fab! 
 
Nye arrangementer GUA arrangementer: Bakken fredag d. 27. juli og Bowling 
lørdag 26. maj. 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

GUA har holdt møde. De aftalte vagt plan for fredagsaftener for april og maj. 
Derudover havde de besøg af et potentielt medlem, men vi følte alle, at han 
hørte til den nye GUG – hvilket han også var mest interesseret i. Dato for 
Bakken og bowling blev aftalt. 

Introgruppen 

Næste møde 13. maj kl. 1600.  

Eksponeringsudvalget 

Teamet til Roskilde er blevet sat sammen af LBL-Ungdoms medlemmer. Otte 
skal af sted. MSP og NM deltager fra bestyrelsen. NM er blevet vagtkoordinator 
for Agoraen.  

Arbejder på højtryk! Bestyrelsen er meget stolte, og glæder som små børn til at 
se deres resultater. 

 
Næste møde d. 15. april kl. 13 i LBL-huset. 

Ungdomstelefonen 

Strukturplanen er blevet opdateret, så Ungdomstelefonen figurerer. Dette 
punkt er blevet flyttet fra Kontaktudvalg som konsekvens af flytningen til LBL-
Ungdom. 
 

Kontaktudvalg 

• Gå-Ud-Gruppen 
Der er møde ang. GUG østs fremtid snarest muligt. MV er tovholder. Der 
er et par interesserede i den nye gruppe. Ellers bedes alle om at arbejde 
på at få nye GUG medlemmer. 
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• Forældrenetværket 
I. a. b. 

 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Det er nu officielt, at vi fraflytter fra LBL-huset i efteråret 2007.  
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
MSP mangler stadigvæk at kontakte CGLFF. 
MSP og MV har møde med Line Roien fra Sex og Samfund d. 12. april 2007. 
MSP deltager i Sex og Samfunds Generalforsamling sammen med Casten Mr. 
Landskasserer, MV er forhindret i at deltage. Den resterende bestyrelse – uha 
MB og NM – kan ikke deltage.  
 
Prostitution 
i. a. b. 
 
Internationalt arbejde 
MB har været travlt optaget med eksterne ikke-LBL ting, men NU sker der 
noget = han undersøger, om linket fra IGLYO virker…….. og skriver til dem, hvis 
det ikke gør.  
 
Medlemsfordele 
Vi har mistet et – så skal vi have et igen…ik, exponeringsudvalg? ☺ 
 
IDAHO 
www.idahomophobiaday.org er hjemmesiden for det internationale projekt 
virker nu. Vi har desuden modtaget dette års materiale, som er to flyers og tre 
plakater. Vi pynter kontoret med dem. MSP deltog i LBL-International 
bestyrelsesmøde d. 26 marts (skt. Nanna-dag). Her fik han gode idéer til den 
internationale vinkling på IDAHO 2007. NM har holdt to møder med Fradhouse. 
Der er kommet ny projektleder, og det kører derudaf. Der er blevet udpeget en 
underholdning/musik ansvarlig - nepotisme længe leve – Nannas 
barndomsveninde - som er erfaren indenfor dette felt. NM refererede om alle de 
andre IDAHO ting til bestyrelsen… 
 
Samarbejde med fagorg. Samt elev og stud.bevægelsen 
i. a. b. 
 
Sundhed 
Stop Aids repræsentantskabsmøde d. 24. marts. Anders Pedersen fra 
Landsledelsen blev valgt ind. 
 
Ungeportal 
I. a. b. 
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11. Medier 

LBL-medier 

i. a. b. 

Andre medier 

NMs fantastiske input til Ekstra Bladet… 
NM som formand for LBL-Ungdom og MB som gaaaaaaammel gnaven tidligere 
stamkunde udtalte sig om Pans lukning… Det var smukt – meget smukt… Og 
MB var super lækker på scooter – uden hjelm!!! MV var meget bekymret for 
MBs gøren og laden… 
 

12. Praktisk 
www.lbl-ungdom.dk og www.lblungdom.dk skulle virke snarest… 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Kontakter IGLYO vedr. ændring af kontaktperson samt undersøger link. 
• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem. 
 

Marija 
• Fastsætter dato for det tværgående udvalg 
• Skriver til Eksponeringsudvalget ang. opprioritering af medlemsfordele. 
• Tovholder på GUG møde. 

 
Martin 

• Fundraise med NM til IDAHO 
• Oplærer NM i Typo3 – you know the hjemmeside programme… 
• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 
• Skrive om vores åbne møde den 30 april i kalenderen og til LBL-

Ungdoms udvalg og grupper og Ungdomstelefonen. 
• Kontakte CGLFF. 
• Tjekke engelsk projekt ud. 

 
Nanna 

• Fundraise med MSP til IDAHO 
• Blive oplært i TYPO3000 - inden år 3000 
• Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007  
• Skrive til IU om Forældrenetværkets møder på LBL-Ungdoms kalender.  
• Skrive til RFSL Ungdom om kursus i efteråret samt tilmelding  

 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 
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14. Eventuelt 
MV havde dejlige jordbær med, som NM guffede i sig. MB lover lækker kage til 
om fire uger – NM savler allerede. Den er citat MB: ”Død god” – det er en 
chokoladekage med kokos og kaffe. Glasuren er mums, og kagen er ikke 
ligefrem kalorielet. NM ser nervøs i kalenderen, og ser, at det snart er 
bikinitid… 


